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1) Na obrazku je graf, ktory predstavuje 10 najvyssich vrcholov na Slovensku.
Ktory z nich je treti najvyssi?
2) Ktory z nich je druhy najnizsi?
3) Kolko Stitov na Slovensku md nadmorsku vysku viac ako 2 600 m n. m.?
a)3 b) 5 c)2 d)4
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Pisomna praca z matematiky
Poradie Ziaka Pocet bodov Znamka
1. Ziak 24 1
2. ziak 20 2
3. ziak 24 1
4. Ziak 22 2
5. Ziak 16 3
6. zZiak 21 2
7. Ziak 20 2
8. ziak 24 1
9. ziak 18 3
10. Ziak 25 1
4) Tabulka zobrazuje vysledok pisomnej prace z matematiky 10-tich Ziakov.

Kolko Ziakov z nej dosiahlo viac ako 20 bodov?



5) Tabulka zobrazuje vysledok pisomnej prace z matematiky 10-tich Ziakov.
Ktory Ziak ziskal najmenej bodov?

6) Kol'ko Ziakov dostalo z pisomnej prace jednotku alebo dvojku?

7) Tabulka zobrazuje vysledok pisomnej prace z matematiky 10-tich Ziakov.
Oznac nepravdivu vetu tykajucu sa danej tabulky.

a) 8. ziak dostal jednotku.

b) 5. Ziak ziskal 16 bodov.

c) 20 bodov z previerky dostali dvaja Ziaci.
d) Piati Ziaci dostali dvojku.
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8) 8 Ziakov sa zucastnilo Sachového turnaja. Na obrazku je model tohto turnaja.
Neboli Ziadne remizy a hrac po prehre v turnaji skoncil.
Kolko Sachovych partii sa hralo v tomto turnaji.

9) N3ajdi nepravdivé vety o tomto Sachovom turnaji.

a) Emil o 1. miesto hral s Hugom.

b) Vitazom turnaja sa stal Emil.

c) Dusan porazil Cyrila.

d) Cyril 2 Sachové partie vyhral.

e) Dusan nevyhral ani jednu Sachovu partiu.
£) Hugo hral 2 Sachové partie.



